

この度は『オウムインコ類マニュアル』(1999年9月14日発行)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

『オウムインコ類マニュアル』正誤表

頁	該当項目	該当箇所	誤		正
101	—	図10.15, 図10.16, 図10.17	キエリボタンインコ	⇒	コザクラインコ
101	オウムインコ類の嘴と羽毛病	上から6行目	ボタンインコ	⇒	キエリボタンインコ
106	—	図11.1	コザクラインコ	⇒	キエリボタンインコ
108	—	図11.4	コザクラインコ	⇒	キエリボタンインコ